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Podpořte studentky UK v soutěži Miss Academia
Už 10. února startuje   on-line hlasování  finálové části soutěže Miss Academia. Do nejužšího desetičlenného finále
se probojovaly i dvě studentky Univerzity Karlovy. Kateřina Kolomazníková studuje druhým rokem všeobecné lékařství
na 2. LF UK, Barbara Škodová navštěvuje druhý ročník Farmaceutické fakulty v Hradci Králové. Přečtěte si, co nám
dívky o sobě prozradily.
Dívka č. 4 Kateřina Kolomazníková Dívka č. 5 Barbara Škodová

Jakou fakultu studujete?
KK Studuji druhým rokem všeobecné lékařství na 2. LF UK BŠ Studuji druhým rokem Farmaceutickou fakultu v Hradci

Králové obor Farmacie.
Proč jste rozhodla studovat právě tento obor?

http://www.missacademia.cz/2011/stranky/finalistky-miss-academia-2011.html
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KK Jako malá jsem dostala červený kufřík s plastovým
fonendoskopem, a i když mu jednu dobu velice konkurovala
princezna či prodavačka v lahůdkách, tak studovat
medicínu a stát se dobrým lékařem jsem toužila vždy. Asi
hlavní důvod byl ten, že předmětem studia je sám člověk. I
později v praxi se bude stále čemu učit a v neposlední řadě
je profese lékaře vážená a potřebná vždy a všude. Musím
říci, že i přes počáteční rozladění z množství učiva jsem
ani jednou nepochybovala o tom, zda bylo toto rozhodnutí
správné.

BŠ Inklinuji k vědním oborům, jako je biologie, chemie,
anatomie člověka,fyziologie a imunologie, takže studium
farmaceutické fakulty mě velmi baví a volba studia na
této fakultě šla se zájmy též ruku v ruce s prestižností
fakulty a vidinou do budoucna perspektivního uplatnění v
zaměstnání.

Kdo vás přihlásil do soutěže?
KK Přihlásila jsem se s kamarádkou. BŠ Přihlásila jsem se spolu s kamarádkou, spolužačkou

Míšou.
S jakými očekáváními jste do soutěže šla?
KK Je to zajímavá zkušenost a změna oproti studentskému
životu. Chtěla jsem také prostřednictvím soutěže získat
kontakty pro možné pracovní nabídky.

BŠ Od soutěže očekávám odreagování po náročném
zkouškovém období, zábavu na soustředění při přípravách
finálového galavečeru  v kolektivu Miss ACADEMIA ČR.

Jaký byl váš dosavadní největší zážitek v soutěži?
KK Vědomostní test. BŠ První jednodenní soustředění, kde jsem osobně

potkala všechny finalistky a kde též probíhalo focení pro
mediální partnery a na web, pro mě bylo zatím největším
zážitkem v soutěži.

Jaká je vaše nejoblíbenější kniha?
KK I když čtu velice ráda, současné autory nestíhám příliš
sledovat. Líbí se mi knihy Geralda Durrella.

BŠ Mám ráda odbornou literaturu, dramata a povídky.

Kdo je váš nejoblíbenější hudební interpret?
KK Záleží na momentální náladě. Ale mám své favority,
jako je Gotan Project, Nouvelle Vague, Nicola Conte nebo
Leftfield.

BŠ Mám spíš jen spoustu oblíbených písní od různých
interpretů rozmanitých žánrů.

Kterou historickou osobnost nejvíce obdivujete?
KK V historii je mnoho osobností, které si obdiv zaslouží.
Jedním z nich je podle mě i Alexander Flemming, objevitel
penicilinu.

BŠ Obdivuji veškeré vědce, kteří své době přinesli dnes již
běžné, nicméně o to neméně potřebné poznatky a objevy.

Místo na světě, kam se toužíte podívat.
KK Každé místo je krásné bez davů turistů. Moc ráda bych
viděla netknutou přírodu Ameriky.

BŠ Miluji cestování a místa pro danou oblast něčím
specifická a světoznámá. Je tedy mnoho míst, která
bych ráda viděla. Za všechny bych uvedla například
nejlidnatější velkoměsto Spojených států New York,
malebný Amsterodam, smutnou Malou mořskou vílu,
postavu z pohádky světoznámého spisovatele Hanse
Christiana Andersena v Kodaňi či severské ledovcové
země s celodenním slunečním osvitem, jako je Norsko,
egyptské pyramidy nebo exotické ostrovy Maledivy.

Na co byste měla ráda talent?
KK Určitě bych chtěla umět hezky zpívat. Vlastně ne. Chtěla
bych umět zpívat naprosto skvěle. Už od malička totiž
trápím své okolí, když si broukám.

BŠ Přála bych si mít nadání v oblasti navrhování bytového
designu a architektury.

O soutěži
MISS ACADEMIA ČR je celostátní soutěží pro všechny studentky vysokých a vyšších odborných škol, které studují
v prezenční či kombinované formě studia a jejichž věk nepřesáhl 26 let.
Tato soutěž je určená pro dívky, které chtějí dokázat, že stát se královnou není jen o dokonalých mírách. Nehledáme
pouze krásnou tvář, ale dívku, která ukáže své charisma, inteligenci a přirozený půvab
Výsledky soutěže budou vyhlášeny   29. března 2011   v Kongresovém centru Zlín.
(Lucie Kettnerová)


